13月1日新

2017年1月 丙申年十二月十七 星期六 今日8版





拥军爱民永康情 军民融合一家亲 市领导走访慰问驻金驻永部队

记者 陈晓苏 张赤奎

本报讯 军爱民 ,民拥军 ,每逢佳 节倍思亲。春节的脚步越来越近,13 日上午,市领导金政、朱志杰、廖育奎、 傅敏、徐忠飞带着百万新老永康人的 问候与惦念 ,给驻金部队全体官兵送 去了新春祝福。

在金华军分区、武警金华市消防 支队、空军雷达训练基地、武警金华市 支队、73052部队和预备役工兵团等 部队驻地,市委书记金政向部队官兵 通报了我市经济社会平稳健康发展、 各项指标实现 全年红 等情况。金政 说 这份成绩的取得 离不开驻金部队

YRCB 🗪 永康农商银行 永康人自己的银行 请您关注今日头条一

的关心、指导和帮助,无论是行动上还 是精神上,驻金部队都给了永康很大 的支持,市委、市政府将一如既往地 做好双拥工作,全力以赴支持部队建 设。同时,永康也将在部队的支持和 全市人民的共同努力下,积极争创省 级双拥模范城 ,争创首批省级军民融 合创新示范区 ,希望官兵们继续发扬 优良传统,加强联系,继续关注与支 持地方的建设和发展 ,给永康更多的 发展信心,实现军地双方的齐头并

说起永康的产业、永康的成绩以 及市第十四次党代会提出的未来五年 奋斗目标 ,各部队都是如数家珍 ,都为 永康经济社会发展取得的成绩感到欣 喜。他们表示 ,长期以来 ,永康的拥军 热情最高,部队的建设和发展得到了 永康市委、市政府的大力支持和全市 人民的关心、厚爱 军民融合也走在其 他县市前列。今后,驻金部队一定不 辜负永康人民的重托 ,积极参与地方 建设,为永康人民生活永葆安康、为实 现永康新腾飞做出自己的贡献。

当天下午,市领导金政、廖育奎、 傅敏、王浙强一行走访慰问了人武部 和武警三中队官兵。一旦有危难险重 任务,每逢有重大节庆活动,我们第一 时间想到的就是你们。你们来自五湖 四海 ,但永康就是你们的家 ,有什么需 要我们帮助解决的,尽管提出来。金 政为人民子弟兵送上祝福,也对他们 为城市安宁做出的贡献表示感谢,希 望他们继续围绕市委、市政府中心工 作,主动承担责任,支持地方建设,维 护社会稳定 ,更多地融入地方生活 ,为 加速实现 全面奔小康 ,永康新腾飞 做出新的更大贡献。

当天下午,市领导朱志杰、范晓 东、徐忠飞、叶成超一行先后走访了 军休所、武警中队、消防大队。在军休 所,市委副书记、代市长朱志杰详细了 解离退休干部的身体和生活情况,并 叮嘱军休所工作人员为老同志们提供 良好的服务保障。在武警中队和消 防大队,朱志杰代表市委、市政府对 驻永部队为维护一方稳定做出的贡 献表示感谢,并向人民子弟兵送上新 春祝福。

朱志杰说,只有做好军民团结、军 民融合和双拥等工作,才能维护一方 稳定,确保长治久安。他希望驻永部 队在加快部队自身建设、完成各项执 勤任务的同时,积极参与我市改革发 展稳定各项工作,主动为地方党委政 府和人民群众排忧解难,为全市经济 社会平稳健康发展保驾护航。

全省财政地税工作电视电话会议要求 做好加减乘除 做优财政蛋糕

记者 张赤奎

本报讯 12日 全省财政地税工作 电视电话会议召开。市委副书记、代 市长朱志杰在我市分会场参加会议。

会议指出,各级财税部门要积极 适应新常态、践行新常态 科学把握新 形势下的理财治税新思路 做到 划清 边界、厘清事权、做好蛋糕、集中财力 办大事 。划清边界 就是要划清政府 与市场、财政资金和社会资本、公共产 品与私人产品的边界 :厘清事权 ,就是 要厘清省、市、县、乡的财政事权 ;做好 蛋糕,就是要生财、聚财,做大做优蛋

糕;集中财力办大事,就是要压一般、 保重点 确保全省重大战略、重大项目

会议强调 ,要紧扣供给侧结构性 改革和打好转型升级组合拳 发挥财 政 四两拨千斤 作用 加快推动新旧 动能转换。要围绕 做加法 ,重点向 振兴实体经济发力,通过增量调存量, 整合工业与信息化发展专项资金和新 增财力,支持振兴实体经济。要围绕 做减法 ,重点向降低企业成本发力 , 加强监督、检查、考核 ,确保中央和全 省减税降费政策落到实处。要围绕 做乘法 ,重点向政府产业基金绩效

发力,确保政府产业基金落地生根、开 花结果。要围绕 做除法 ,重点向淘 汰落后产能发力,为先进生产力腾出 空间。

会议要求,各级财税部门要依法 理财治税 深化财税改革 切实防范风 险。要牢固树立法治精神,严格落实 预算法定和税收法定原则 ;牢固树立 改革精神 深化财税体制改革 牢固树 立契约精神 加强政务诚信建设 牢固 树立创新精神,优化公共服务供给,大 力推进PPP项目 牢固树立底线思维, 严肃财经纪律 ,切实防范政府性债务 风险、社保基金运行风险。



云鬓香衣 灯光交错 欢乐升腾 13日晚的明珠大酒店格外耀眼 ,建行龙支付之夜暨永 康日报美媛荟年终盛典开启 来自永城各个行业的百位美媛魅力相约 追随美的视角 共同演 绎永康女性的时尚优雅。 记者 林群心 杨成栋 摄 农行视角



我市开展 十佳 (优秀)护水人 评选

13日,记者获悉,我市将 从投身一线治水工作的 一 口双哨、护水哨兵、基层河 长和河道保洁员、基层治水 群众中评选出 十佳(优秀) 护水人。

时政新闻

2版 🜓

交通设施不断完善 出行 惊喜 连连

相对滞后的道路交通设 施是城市交通的一大 硬 伤。对此,我市交通、综合 执法、城市管理等部门通过 调查摸底 科学论证 ,开展了 道路拓宽改造、停车场建设、 施划车位、智能交通系统等 一系列建设 ,为我市交通治 堵打下了坚实基础,效果显 著。现在,开车在路上,总是 能发现许多 小惊喜。



永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管

开始招生啦!

何老师: 13506795661 (545661)



晴到 多云

偏东风 1~2级

最高温度 9℃~10℃

火险

市森林消防指挥部提醒, 级 林区注意控制野外用火。

多云

最低温度 3℃~4℃

更多信息请关注 永康气象 微信号, 永康气象信息网www.ykgx.cn。